
26 学校は楽しいですか。 53 34 9 4 83 15 1 1

25
困ったときに、学校の先生や大人に話をし
ていますか。

41 35 13 11 74 18 7 1

24 学校のきまりや約束を守っていますか。 45 42 12 1 75 21 3 1

23
お家でＳＮＳ家庭ルール（タブレットや携
帯などのルール）を守っていますか。

60 30 5 4 45 40 11 4

22
お家の人に、学校であったことを話してい
ますか。

47 38 9 6 45 22 17 16

21
地域のお祭りや行事（運動会など）に参加
していますか。

49 34 11 5 56 29 10 5

20
避難訓練や集団下校などに、真剣に取り組
んでいますか。

78 19 2 1 47 43 4 6

19 学校の授業（勉強）は分かりますか。 53 37 8 2 61 30 7 2

18
木曜日のパワーアップタイムで、勉強がで
きるようになりましたか。

42 46 9 3 79 17 2 2

17
国語の時間など、文章を読んで問題に答え
るのは得意ですか。

28 35 26 11 59 32 8 1

16 本を読むのは好きですか。 51 28 12 9 63 22 9 6

15 タブレットを使った勉強は好きですか。 64 24 9 4 58 29 6 7

14
毎日の宿題（ドリルパークもあり）に取り
組んでいますか。

57 20 17 6 51 28 13 8

13 家で宿題いがいの勉強をしていますか。 51 28 13 8 57 20 17 6

12
分からないことを調べたり、友達と話し
合ったりする学習は、好きですか。

58 29 6 7 64 24 9 3

11
外遊び（休み時間、プレイタイム等）は好き
ですか。

63 22 9 6 51 28 12 9

10
体育の時間にできるようになったことはあり
ますか。

59 32 8 1 28 35 26 11

9
何でも食べる、たくさん運動する、早寝早起
きをすることは、大切だと思いますか。

79 17 2 2 42 46 9 3

8
早寝・早起き・朝ごはん・歯みがきはできて
いますか。

61 30 7 2 53 37 8 2

7 すすんであいさつをしていますか。 47 43 4 6 78 19 2 1

6 あいさつをされるとうれしいですか。 56 29 10 5 49 34 11 6

5 自分のことは、好きですか。 45 22 17 16 47 38 9 6

4
いつも友達のよいところを、見付けています
か。

45 40 11 4 60 30 5 5

3 友達と仲良く過ごしていますか。 75 21 3 1 45 42 12 1

2
いじめはどんな理由があってもいけないこと
だと思いますか。

74 18 7 1 41 35 13 11

1 ＳＤＧｓは大切だと思いますか。 83 15 1 1 53 34 9 483
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児童アンケート結果

系列1 系列2 系列3 系列4

はい どちらかといえばはい いいえ どちらかといえばいいえ


